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Autor posudku hodnotí práci v každé kategorii na škále A – F, přičemž hodnota „F“ v jakékoliv kategorii znamená 
nedoporučení práce k obhajobě. Hodnota A znamená excelentní práci překračující standardní nároky na diplomovou práci. 
Při uvedení hodnoty A je vždy nutné slovně uvést důvody, v čem je práce nadstandardní. Při uvedení hodnoty D nebo F je vždy 
nutné uvést důvody, které hodnotitele vedly k snížení hodnocení. Průměrně dobrá práce dle požadavků a norem katedry je 
hodnocená hodnotou B nebo C. Každá oblast hodnocení (viz níže 1 – 5) má jinou váhu při stanovení celkového hodnocení 
práce. Celkové hodnocení práce je dána komplexním posouzením práce autorem posudku. 
V případě teoretické práce autor posudku extenzivně zpracuje hodnocení v bodě 2, v bodě 3 se věnuje zejména stanovení 
problému a cílů práce, v bodě 4 se zaměřuje na analytickou práci studenta a schopnost studenta postulovat na podkladě 
literatury závěry novým způsobem (úhel pohledu, nové spojitosti, kritické myšlení). 

 
Hodnota  

 
 
 

 
 
 

A - F 

 

 

1 Aktuálnost problematiky, originalita práce, společenská potřeba práce, praktický přínos práce. A 

 Předložená BP představuje součást výzkumu NÚDZ, kterého se naše studentka účastnila. Cílem je zhodnocení 
vlivu užití sekretu z žáby Bufo Alvarius na prožívání mystických zkušeností a následně i na snížení symptomů 
deprese, úzkosti a somatizace. Jedná se o oblast výzkumu užívání psychedelik a jejich terapeutického potenciálu. 
Podobné výzkumy jsou ve světě aktuálním trendem a mají též tradici i na naší katedře.  

 

2 Úroveň a kvalita teoretické části práce (přehled poznatků). Samostatnost zpracování, vhled autora do 
problematiky, literární prameny, využití databází, zahraniční literatury.  

B 

 Teoretická část práce má celkem cca 25 stran a je logicky rozdělena do 3 kapitol. Autorka při jejím zpracovávání 
čerpala ze 71 zdrojů převážně zahraničních. Kapitoly uvádějí problematiku logicky od obecnějších témat 
týkajících se psychedelik a mystické zkušenosti v terapeutickém kontextu až k vlivu konkrétní látky, tj.  5-MeO-
DMT. Oceňuji zařazení velkého množství výzkumů. Teoretická část je relativně krátká a úderná, je psána ve 
vědeckém stylu, se správnou mírou objektivity ke zkoumanému fenoménu. Teoretickou část považuji za kvalitní 
úvod do problematiky i k praktické části.  

 

3 
Formulace problému a cílů práce, výzkumný design, využití adekvátních metod a technik zpracování 
(výzkumných, statistických, jiných). 

B 

 Praktická část má práce má též cca 25 stran a je v tomto ohledu vyvážená. Výzkumný problém i cíl studie jsou 
dobře definovány. Hypotézy mohly být definovány elegantněji, nicméně je z nich patrné, co je předmětem 
testování. Autorka se dobře vypořádala s volbou metod, s jejich detailním popisem i otázkami jejich validity. 
Velmi cenné je měření symptomů pomocí BSI-18 před a po zážitku s uvedeným psychedelikem. Trochu omezující 
ve zvoleném designu je malý vliv na vlastní průběh zkušenosti (sese), což je ovšem plně reflektováno a zřejmě to 
nešlo vzhledem k etice i právním otázkám jinak provést. Soubor čítá 77 participantů a velmi se mi líbilo použití 
přehledného diagramu na straně 36, kde je vidět, v které fázi jednotliví participanti ze studie vypadávali. Oceňuji 
též metodologickou poctivost při řešení problému s vypadnutím jedné položky. Autorka též uvádí, jak byla 
imputována chybějící data.  
 
 
 
 
 
 

 



4 Zpracování a prezentace výsledků práce, interpretace výsledků, diskuse, závěry. B 

 Výsledky práce jsou prezentovány přehledně. Autorka v úvodu používá deskriptivní statistiky, testuje též 
normalitu dat. Dávat znění hypotéz do nadpisů není příliš obvyklé, nicméně vlastní testování proběhlo po 
statistické stránce korektně. Výsledky jsou vždy doprovázeny i grafickým znázorněním výsledků pomocí 
bodového a krabicových grafů. Výsledkovou část uzavírá kvalitní diskuze na 6 stranách, kde jsou výsledky 
srovnávány s ostatními výzkumy a kde jsou též poctivě reflektovány i metodologicky slabší místa celé studie.  
 
  

 

   

5 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, dodržení 
publikační normy. 

A 

 Po formální stránce je práce v pořádku. Obsahuje všechny předepsané části. Nenacházel jsem v ní časté chyby či 
překlepy. Citace jsou dle APA. Styl psaní autorky je čtivý a korektní.  
 
 

 

  
Otázky 
k obhajobě 
(nepovinné): 

Myslíte si, že se jednou v ČR dočkáme doby, kdy se psychedelika budou běžně 
využívat v psychoterapii, nebo bychom měli být v této otázce spíše obezřetní a 
ponechat tyto zkušenosti spíše v rámci individuálních nikým oficiálně neřízených 
zkušeností jako dosud?  
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